## Лингвистическое наблюдение:

"Как сожранить русский язык"

работу выполнила учени ца 7 класса"Б" Попова Анастасия



МАОУ СОШ 16 имени Х. И. Недорубова

# Русский язык необходимо беречь, для этого необходимы законы:

- 1. Закон, запрещающий произносить слова, которые засоряют нашу речь.
- 2. Закон о запрете жаргонизмов в публичных местах.
- 3.Закон о запрете использования в рекламных плакатах, названиях учреждений иностранных слов.



#### Что допустимо на радио, телевидении:

- 1. Говорить на русском языке.
- 2. Транслирование передач на русском языке.
- 3. Транслирование передач, рассказывающих о русском языке и о том как важно уметь грамотно им пользоваться.



#### Что не допустимо на радио, телевидении:

- 1. Не нормативная лексика
- 2.Передачи на иностранном языке.
- 3. Искажение русского языка в теле-, радиопередачах.

"Употреблять иностранное слово, когда есть равносильное ему русское слово, - значит оскорблять и здравый смысл, и здравый вкус."

В. Г. венинский

### Почему наш родной язык и его красоту надо сохранять:

Русский язык один из наиболее распространённы языков мира — шестой среди всех языков мира по общей численности говорящих и восьмым по численности владеющих им как родным.

Русский также является самым распространённы славянским языком и самым распространённым языком в Европе — географически и по числу носителей языка как родного.

Русский язык — государственный язык Российской Федерации, один из двух государственных языков Белоруссии, один из официальных языков Казахстана, Киргизии и некоторых других стран, основной язык международного общения в Центральной Евразии, в Восточной Европе, в странах бывшего Советского Союза, один из шести рабочих языков ООН, ЮНЕСКО и других международных организаций

Число владеющих русским языком в России составляет 137,5 млн чел., всего в мире на русском говорят около 260 млн чел. (2014).

Я горжусь, что моим родным языком является русский язык.



Проведение викторин и олимпиад по русскому языку среди учащихся. Я думаю, что и более взрослому населению будет интересно принятучастие в подобных мероприятиях. И своим примером они могут показать своим детям значение русского язык

Со своей стороны государственные органы должны поощрять тех, кто соблюдает нормы языка детей медалями и поездками в детские санатории, а взрослых денежными премиями.



Необходимо издавать за рубежом большим тиражом русскоязычные книги, рассказывающие о наших достижениях, успехах ученых. Так же можно издавать книги, рассказывающие о красоте нашего языка.

А в России, я считаю, книги должны быть более доступны для населения. И библиотек должно быть больше.

Еще можно создать музей Русского языка, ведь у нашего родного языка такая большая и богатая история.